

弥补硬缺口 社保入万家 百人进千企

# 市社会保险局2019年扩面征缴攻坚战拉开帷幕

本报讯(记者 王茵)日前,记者从市社会保险局获悉,为弥补养老金当期发放缺口、切实减轻财政兜底压力、实现保费全面超收、提升基金支撑能力、确保两金按时足额发放,自7月2日起,全市社会保险系统2019年度“弥补硬缺口、社保入万家、百人进千企”扩面征缴攻坚战拉开帷幕。

据了解,今年,我市养老保险发放形势依然严峻。根据2019年度基金预算,全年养老金收支缺口将达到10亿元。为弥补资金缺口,全

市社会保险系统将以攻坚战为载体,完成953户未参保单位参保登记;新增扩面人数要达到2000人以上;拉动断保人员续保4000人;拉动漏保人员参保2000人;征缴企业职工养老保险费8.5亿元以上,超收2亿元;征缴失业保险费1000万元以上。

攻坚战期间,市社保局将组织开展“社保入万家、百人进千企”活动,对全市未参保的各类用人单位开展参保登记工作,通过实地摸底排查、信息筛查比对等手段,全面掌握全市范围内用人单位

的参保情况,向应参未参及未全员参保的用人单位下达《参保缴费通知书》,对未按要求参保缴费的用人单位,及时移交行政执法部门予以惩处,并以此次养老保险费率降点为突破口,将全市未参保的小微企业,尤其是做好东北袜业园区内的95户用人单位及8000余名从业人员的摸底排查和参保登记工作,尽快将其纳入参保范围。

同时,还将进一步做好个体身份人员的扩面工作,与市就业局城镇新增就业人

员数据库进行数据比对,及时了解比对的未参保人员相关信息,开展政策宣传和参保动员,引导未参保人员及时参保缴费,并积极引导电商、快递、农村合作社、家政服务新业态从业人员参保缴费,将这部分有能力、有意愿参保的群体纳入企职保障范畴。

为进一步加强社会保险费征缴工作力度,社保局将对参保单位进行缴费能力认定,建立台账实施动态管理。针对续保、断保和漏保人员加大政策宣传力度,引导其及时缴费。

# 我市开展公交电动车充电站消防应急预案演练

本报讯(记者 刘鹰)为提高安全生产事故应急管理水平和有效防范遏制安全生产事故发生,近日,由市交通运输局主办,市应急管理局、市运输管理处承办的“辽源市公共汽车公司电动车充电站消防应急预案演练”在我市仙仁路交通枢纽中心举行。

演练以6月26日10时

20分公交枢纽中心充电模块柜突发火情为背景,直观、生动、系统地对接通保障、现场警戒、灭火抢险、现场抢修、安全救护、后勤保障等应急人员在应对突发事件中实施事故预警、应急响应、指挥与协调、多部门联动和现场处置的能力进行了全方位的考核,进一步提高了各部门、单位应对充

电设施安全生产事故和突发事件的应急处置能力,为预防各类事故发生、维护人身安全、保障公共交通充电站正常运营提供了宝贵经验。

市应急管理局、市交通运输局、龙山区消防救援大队、市公安局仙城分局、市交巡警支队西安大队及相关部门单位负责人观摩了演练。

# 东辽县人民检察院进乡(镇)集市宣传“扫黑除恶”

本报讯(记者 李及肃实习生 安迪)近日,东辽县人民检察院相关领导带领部分检查干警来到东辽县辽河源镇辽河源社区集市,向广大群众开展了一次多角度、多触点的扫黑除恶知识宣传活动。

活动中,检察干警通过悬挂横幅、提供法律咨询、散发宣传资料等形式,向过往群众宣传开展扫黑除恶专项斗争的意义及其重要性。干警们主动走近店铺和小商摊位边,将宣传资料送到群众手中,并对宣传内

容进行了详细解读,鼓励广大群众积极检举揭发涉黑涉恶违法犯罪线索。同时,将写明多渠道举报方式的宣传手册等发放给在场群众,方便群众能够第一时间向检察机关反映问题、提供线索,推动扫黑除恶专项斗争向基层延续,向纵深推进。

在活动中,检查干警认真倾听群众提出的问题,悉心为前来咨询的百姓提供法律援助、答疑解惑。当天,共计向过往群众提供法律咨询100余人次,发放宣

传资料约500份,进商铺发放宣传帖30余份。

“群众是黑恶势力最直接的受害者,也是扫黑除恶成效最深刻的感受者。要夺取扫黑除恶专项斗争的全面胜利,必须充分依靠群众、发动群众。东辽县人民检察院开展此次集中宣传活动就是为了营造全民参与扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围,鼓励群众积极提供线索,举报涉黑涉恶违法犯罪。”东辽县人民检察院相关负责人在现场坚定地说。



7月2日,总投资23亿元、占地面积53万平方米的东丰国际梅花鹿产业创投园项目进行地下管道等基础设施建设。该项目建成后,将进一步夯实全县梅花鹿养殖基础,促进梅花鹿产业升级、推动梅花鹿特色产业经济,实现梅花鹿一二三产融合发展。 本报记者 刘鹰 摄

# 市财政局深入化龙村进行扶贫情况调研

本报讯(记者 付晓娇)为进一步提升基层党组织凝聚力领导力、充分发挥党员的先锋模范作用,近日,市财政局相关领导带领局内各基层党组织部分成员,前往包保扶贫村凌云乡化龙村进行深入调研。

市财政局一行在参观村部后,针对调研内容召开了调研会议。会上,驻村干部汇报了化龙村几年来的扶贫工作成果,提出要推动精准扶贫还是要争取资金和促进农村特色产业发展。几年前,该村部附近只要天黑了,就会陷入一片寂静。如今,村部附近安装了15盏太阳能路灯,广场上音响设备一应俱全,地面干净整洁。晚间,附近居住的村民聚集在此,伴随着欢快的音乐跳广场舞、在健身器材上锻炼身体。村部的文化大院还有1300余本书籍供村民阅读学习。村民的业余生活和精神生活有了极大丰富。

财政局领导对化龙村目前取得的成绩表示肯定,同时指出,化龙村今天的成就是财政局党组和村支部通力合作、是在全体村民共同努力下取得的喜悦成果。化龙村能否成功脱贫、能否致富,关键要看村支部是否能够发挥好基层党组织的战斗堡垒作用。财政局前期在扶贫过程中做过一些慰问性的帮扶工作,但这只能治标,不能治本。扶贫的根本目的,就是治本,让村子内在的精神齿轮去推动农村生活奔向小康。同时,提醒驻村干部要与村民融为一体,提高觉悟,更好地为大家服务。

# 我市律师行业党总支开展“服务大局普法行”主题实践活动

本报讯(记者 陈博琳王彦雨)为庆祝中国共产党成立98周年、充分发挥律师行业党组织的政治引领作用、全面加强律师行业基层党组织建设、展现新时代律师行业新气象新作为,7月1日上午,我市律师行业党总支组织全体党员律师在平安广场开展“服务大局普法行”主题实践活动。

活动内容围绕“三大攻坚战”、扫黑除恶专项斗争、服务民营经济、环境保护等内容,采取集中宣传、当场调解、现场代写法律文书等形式开展法律服务活动,对群众在生产经营及生活当中遇到的涉法问题予以现场解答,向咨询群众耐心讲解如何运用法律武器维护自身的合法权益,并与群众互留联系方式,

# 龙山区新兴社区联合多部门开展文艺汇演主题党日活动

本报讯(记者 陈博琳)7月5日上午,隆府嘉园西区小广场上热闹非凡,龙山区新兴社区委员会联合市公安局东吉分局委员会、龙山区人民检察院机关党委支部委员会、龙山区委老干部局、龙山区退役军人事务局开展“不忘初心、牢记使命”文艺汇演主题党日活动。

参演人员有社区组建的艺术团骨干,有社区的工作人员,有辖区民警,还有党员干部、普通群众,他们认真排练、精心准备,不仅表达了社区全体党员干部对

党和祖国的热爱之情,同时也展示了新兴社区居民的良好精神风貌。舞蹈《我爱你,中国》拉开了活动序幕,演员们用优美的舞姿来赞颂祖国;歌曲《我们的中国梦》《故乡是北京》《中华我家》抒发了对祖国的无比热爱;诗朗诵《扫黑除恶、平安龙山》、口琴齐奏《经典老歌回顾》、快板《欢乐祥和的天平年》等节目,赢得了观众阵阵掌声。演出共有独唱、舞蹈、诗朗诵、快板等20个节目,内容紧紧围绕歌颂党、歌颂祖国,整场演出高潮迭起,内容精彩纷呈。

“今天,我们新兴社区在这里举办‘不忘初心、牢记使命’主题文艺汇演活动,我们非常高兴。祖国母亲现在这么强大,我们老百姓也非常幸福,社区所有党员干部和群众将牢记历史赋予我们的职责,以更加饱满的热情和务实的作风共同开创社区建设和祖国发展的美好明天。祝愿我们的祖国更加繁荣富强,我们的党更加辉煌灿烂!”新兴社区艺术团团长宋桂芝激动地说道。

# 我市民政部门在“两不愁三保障”上下功夫

本报记者 付晓娇

6月27日,是西安区社会救助事业中心每月受理低保申请集中办理的第一天。在西安区社会救助事业中心的办事大厅,挤满了前来咨询办事的困难群众,工作人员正在耐心地解答办理。中心负责人说,每月的27日至次日5日,是受理困难群众办理最低保障和临时救助相关事宜的时间,经过核查、听证、公正等程序,符合条件的群众次日10日就可领取到最低保障金,快速及时地让困难群众享受到最低生活保障费。

如今,全市上下都在如火如荼地开展脱贫攻坚行动,民政部门更是将着力解

决“两不愁三保障”突出问题作为重中之重。为保障困难群众基本生活,民政部门统筹综合救助合力,聚焦脱贫攻坚、聚焦特殊群体、聚焦群众关切,统筹推进低保保障、特困供养、临时救助、慈善救助等兜底政策全覆盖,全力安排好、保障好困难群众基本生活。有效实施脱贫攻坚低保兜底“四个一批”专项行动,及时提高城乡低保标准,将符合条件的困难群众纳入最低生活保障范围;在吃、穿、住、医、葬等方面为特困供养人员提供制度化生活照顾和物质帮助;对因突发性、临时性生活困难的群众,及时给予应急性、过渡性临时

救助,确保困难群众“求助有门、受助及时”;充分发挥慈善救助重要补充作用,不断加大慈善募捐力度,积极开展各类扶贫、帮困、助学活动。同时,认真做好孤残儿童、困难残疾人等特殊群体关爱保护工作。

在龙山区工农乡安国村村部设立的公示板上张贴着救助政策、救助审核审批程序,2019年经过审核的享受低保人员的名单和补助金额等将进行长期公示。

为着力解决突出问题,民政部门还积极开展低保专项治理,重点排查在审核审批方面是否存在弄虚作假、优亲厚友、吃拿卡要、违规操

作等不符合条件的家人亲属和他人办理低保等违法违纪问题;在动态管理方面,是否存在低保家庭经济状况发生变化应退未退的问题;是否存在“已死亡对象”仍享受低保待遇的问题;在资金发放方面,是否存在利用职务便利虚报冒领、二次分配、截留挪用、贪污侵占低保金的问题。目前,已对全市30个乡镇)518个自然村中78%的村进行了排查,共清退不符合条件的低保户3506户3964人,清退率达到28%,核查出骗取低保金案件1起。

为不断健全救助保障机制,民政部门推进科学规范管理,健全完善近亲属备案、

“三公开”等制度,在村部设立公示板,长期公开救助政策、救助审核审批程序、对象名单和补助金额;健全救助家庭经济状况信息核对机制,制定《行业收入评估标准》,全面建立种植业、养殖业、务工收入等收入核算行业评估标准,量化难以直观表现的家庭收入项目,在强化公平基础上精确核算基本生活保障需求,进一步加强市级救助家庭经济状况信息核对平台建设,不断完善硬件配置、拓展软件功能,及时开展数据交换共享、信息核对查询等工作,为公平公正实施脱贫攻坚兜底保障制度提供技术支撑。

## 扫黑除恶应知应会小知识

十三、中央政法委书记、全国扫黑除恶专项斗争领导小组办公室主任陈一新在陕西省调研时的讲话:“增强‘六性’,掀起新一波扫黑除恶专项斗争”中强调的“六性”是什么?认识的深刻性、部署的衔接性、推进的平衡性、打击的持续性、斗争的策略性、治理的协同性。

## 关于对东吉大路七一立交桥实施车辆限行的通告

辽源市七一立交桥市区东部东吉大路,按照2019年道路桥梁维修计划,为保障该桥梁通行安全,经上海同丰工程咨询有限公司检测,依据检测结果,计划于2019年7月9日开始对此桥进行限高2.4米及不超过15吨的限重处理。同时,将委托具有资质的单位进行维修加固设计、加固维修。请周边企业、住户及过往车辆提前作好相应准备,调整出行路线。因限行给大家带来的不便敬请谅解。

辽源市城市管理行政执法局  
辽源市公安局交通巡逻警察支队  
2019年7月8日

## 通知

广大热用户: 你们好! 热力集团为促进热用户积极缴纳热费,对提前缴纳当期热费的热用户给予优惠政策,即2019年5月1日至8月31日缴纳热费,每平方米优惠0.30元;9月1日至9月30日缴纳热费,每平方米优惠0.20元;10月份属正常缴费不优惠。 热用户申请办理停供时间为每年5月份至9月30日止。申请办理停供的用户需持上年缴费收据和本人身份证办理。逾期不办理者,视为继续供热,须缴纳全额热费。 为了方便广大热用户缴纳热费,热力集团在以下各银行设置收费网点。 中国建设银行辽源分行代收供热费网点: 分行营业部(市建行一楼)	龙山支行(东方广场东侧) 吉源支行(山语城欧亚西侧建行) 矿区支行(矿务局东花园小区) 北寿路支行(红旗剧场南侧) 北大营支行(四百货转盘道北侧) 西宁大路储蓄所(妇婴医院东侧) 东市场储蓄所(步行街东侧龙山金店左侧) 连阳路储蓄所(向阳二厂道口) 财富大路支行(袜业园办公楼一楼) 开发区支行(开发区友谊大路德胜家居一楼) 仙城大街支行(仙城大街煤校斜对过) 东吉大路支行(吉盛花园小区北门东侧)	东丰支行(东丰县建设局对过) 东丰东丰路支行(联信活力城一楼,小鹿药店对面) 东辽支行(东辽县白泉镇东大街481号) 吉林银行辽源分行代收供热费网点: 金汇支行(原市公安局楼下) 东吉支行(翠湖园小区) 长寿街支行(银座购物中心楼下) 南康支行(凯玛超市楼下) 新兴路支行(东艺郦园三期) 矿电支行(煤城新村) 泰安路支行(四百货对面) 昌业支行(原物资局道口) 煤城支行(矿务局东)	西宁支行(一实验小学对面) 开发区支行(袜业园一号楼) 吉光路支行(步行街百乐对面) 龙山支行(政务大厅东侧) 兴辽支行(县公安局对面) 向阳支行(广电大厦一楼) 经康路支行(第二幼儿园对面) 人民大街支行(人民银行对面) 东辽支行(福镇小学对面) 东丰支行(东丰县东风路与药业大街交汇处) 中国工商银行辽源分行代收供热费网点: 工行西宁支行(原三百货) 工行世纪广场支行(大什街市人大南侧)	工行东风支行(大什街华泰北侧) 工行矿电支行(原四百货北侧) 工行东山支行(矿务局原二百货南侧) 工行东方红支行(站前地下商场对面) 工行龙山支行(市社保局楼下) 工行工农支行(福镇小街南行100米) 工行开发区支行(开发区袜业园东200米) 工期中兴支行(华泰对面) 工行红城支行(红城市市场南行100米) 网点: 中行营业部(红旗剧场北侧) 中行东吉支行(市地税局对面) 中行桥西支行(原市日报社对面)	中行人民大街支行(市建行对面) 中行人民广场支行(质监局东行100米) 中行向阳路支行(市广电大厦对面) 热力集团公司营业部地址:东腰岭地税局南侧(东吉大路9号) 热力集团家园供暖收费大厅: 热力集团第二调峰热电厂收费厅地址:北部新区热电厂院内 凡是辽源市热力集团有限公司的热用户,都可以在上述任何地点缴纳热费,并同样享受优惠政策。如需报销热费的用户请及时到热力集团营业部换取热费发票。 热力集团客服热线:963518 特此通知 辽源市热力集团有限公司 2019年7月5日
--	--	--	--	---	--